Konrpoabnasi padora 4

Pacxonx wucxomaHoi cmecH (OeHzon-tomyon) Gy = 10 T/4,
KOHIIEHTpanHsg OeH30lla B HCXOMHOH cMecH ar = 20 % mac. B
JUCTHILIATE dp, =98 % Mac. B KyOOBOM OcCTaTke a,, = 2 % Mac.
Cpeasss cKOpocTh HapoBO# (ha3bl B CBOOOJHOM CEYCHHH KOJIOHHBI
wy = 0,8 M/c, cpefiHad IUIOTHOCTh IMApoBOi (pas3bl P, = 2,8 kr/M’.
Jlna ompemeneHus pabGodero 3HadeHHA (irerMoBoro d9mciaa R
HCIIONB30BaTh YpaBHeHHe R =13R . +0,3.

OnpenenuTs MacCcOBBIE PACXOJIbl JUCTHLINATA H KyOOBOrO
OcTaTKa, MHHHMallbHOe 3HadeHHe (prermoBoro gucia. CocTaBHTH
ypaBHeHHA pabo4uX JHUHHHA O00Oramaroleil U HCYEPIBIBAIOIICH
gacTell peKTH(QHKAIMOHHOH KOJIOHHEI HeNpPepHIBHOTO ICHCTBHA.
Haiitu Tarcke a1uaMeTp KOIOHHEI H H300pa3uTh pabodue THHHH B
x-y puarpamme. HaWlTH MaccoBBIE pacxXobl MAPOBOM H KHUIKOH

(a3 B KOJIOHHE.

O0bgacaute nousitue BOTT

OneHuTe  XapaKTEPUCTHKH  KOHTAaKTHBIX  YCTPOWCTB  JJIA
MIPOBEICHMUSI TPOIIecca PeKTUDUKAITIH

[Ipenyokute BapuaHTBI MOBBIMTICHUS ()PEKTUBHOCTH MpoIiecca
pexTuduKanum



